

Osnovna škola „Anž Frankopan“ Kosinj

Gornji Kosinj 49

53 203 Kosinj

KLASA: 602-01/22-01-71

URBROJ: 2125-32-01-22-01

Kosinj, 21. prosinca 2022. g.

Temeljem čl. 24. stavak 2. Pravilnika o načinu postupanja odgojno-obrazovnih radnika školskih ustanova u poduzimanju mjera zaštite prava učenika te prijave svakog kršenja tih prava nadležnim tijelima, ravnateljica Škole Zrinka Vukelić, dipl. uč. podnosi:

***IZVJEŠĆE O STANJU SIGURNOSTI, PROVOĐENJU PREVENTIVNIH PROGRAMA TE MJERAMA PODUZETIM U CILJU ZAŠTITE PRAVA UČENIKA ZA 1. POLUGODIŠTE ŠK. GOD. 2022./2023.***

**STANJE SIGURNOSTI U ŠKOLI**

Škola surađuje s tvrtkom ZAŠTITA INSPEKT d.o.o (Poslovnica Gospić) po svim pitanjima vezanim uz sigurnost i zaštitu na radu.

U suradnji s navedenom tvrtkom poduzete su sve preventivne mjere za siguran boravak u prostorima škole. Nije bilo primjedbi za siguran rad učenika i djelatnika.

U školi nije bilo ozljeda na radu uzrokovanih nedostatcima prostora i opreme. Svi zaposlenici škole osposobljeni su za rad na siguran način i zaštitu od požara.

Vatrogasni se aparati redovito servisiraju u navedenoj tvrtki, a djelatnik tvrtke redovito provodi potrebne izvide u školi što se tiče sigurnosti.

Na ulazu u školsku zgradu dežura prema potrebi jedan zaposlenik pomoćno-tehničkog osoblja. U školi za vrijeme rada dežuraju i učitelji, a raspored dežurstava objavljuje se na oglasnoj ploči škole (prema potrebi se mijenja).

Svi učenici škole osigurani su 24 sata od posljedica nezgode kod izabrane osiguravajuće kuće. I nadalje se svi pridržavaju pojačanih higijenskih mjera, a prostorije se redovito prozračuju. Stanje sigurnosti u školi zadovoljavajuće je.

**PROVOĐENJE PREVENTIVNIH PROGRAMA**

Preventivni programi tijekom prvog polugodišta provodili su se s ciljem humanizacije školskog ozračja, prevencije rizičnih oblika ponašanja kod učenika, prevencije različitih ovisnosti i poticanjem vršnjačke pomoći i odgovornog ponašanja. Održavaju se predavanja i radionice na satovima razrednika, organiziraju ih i stručne suradnice, učitelji u sklopu predmetne nastave realiziraju teme iz zdravstvenog i građanskog odgoja. Preventivni programi provode se i realiziraju i kroz suradnju sa ZZJZ Ličko – senjske županije, liječnikom Školske medicine, PU ličko-senjskom.

Tijekom prvog polugodišta organizirane su sljedeće aktivnosti vezane za zaštitu učenika i prevenciju ovisnosti:

- **Zdrav za 5** – tema ovog preventivnog programa bila je ovisnost i zlouporaba alkohola pri čemu je učenicima skrenuta pozornost na štetnost konzumiranja alkohola
- **„Zajedno više možemo“** – **„Prevencija i alternativa“** – učenici su upoznati s nekim negativnim situacijama, te priprema kako se postaviti u takvim situacijama, te kako riješiti problem u početku ukoliko se pojavi i kome se obratiti za pomoć

Aktivnosti vezane uz promicanje solidarnosti među djecom:

- **Mliječna staza 2022.** – sudjelovali smo u humanitarnoj utrci i dali podršku provedbi programa za mentalno zdravlje djece i mladih u školama
- **„Mama, budi zdrava – Ružičasti listopad“** – treću godinu zaredom podržali smo udrugu SVE za NJU i borbu protiv raka dojke
- **„Plastičnim čepovima do skupih lijekova „**- sakupljamo čepove i pomažemo Udruzi oboljelih od limfoma i leukemije u Čakovcu.
- **Škole za Afriku** – uključili smo se i ovu godinu u ovaj UNICEF-ov projekt te ćemo pomagati djecu Etiopije
- **14. Festival prava djece** – učenici su dali doprinos dijalogu o pravima djece i filmskoj umjetnosti u nastavi

#### **MJERE ZAŠTITE PRAVA UČENIKA**

Tijekom prvog polugodišta Vijeće učenika je upoznato s pravima učenika kao i Vijeće roditelja. Temeljem svega navedenog smatram da je stanje sigurnosti u cilju zaštite prava učenika u Školi i provođenje preventivnih programa i mjera zadovoljavajuće.



RAVNATELJICA:  
Zrinka Vukelić, dipl. uč.

*Zrinka Vukelić*